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Auswertung Fragebögen 

Informationstag 

„Demenz – genau hinsehen“ am 

06.11.2021
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Teilnehmer insgesamt 104 Personen

davon Akteure und Gründungsmitglieder 18 Personen

Besucher:innen 86 Personen

Rückmeldequote Fragebögen 63,95 %

Postleitzahl

Chemnitzer PLZ 90 %

PLZ außerhalb von Chemnitz 10 %

weibliche Teilnehmende 80 %

männliche Teilnehmende 20 %
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Wie sind Sie auf die Veranstaltung aufmerksam geworden? (in %)
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Aus welchem Anlass besuchen Sie die heutige Veranstaltung? (in %)
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Zu welchen Themen im Hinblick auf Demenz wünschen Sie sich mehr 

Informationen bzw. Veranstaltungen? (in %)

(Mehrfachnennungen vorhanden)
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Wenn Sie selbst einen demenzkranken Menschen versorgen, was erleben 

Sie in der Betreuungssituation als belastend? (in %)

(Mehrfachnennungen vorhanden)

Bsp.-Nennungen zu „Umgang mit Verhalten des 

Betroffenen“:

- wiederkehrende Fehlhandlungen

- herausforderndes Verhalten, Aggressionen

- Vergesslichkeit des Kranken

- Geduld haben, Betroffenen annehmen wie er 

ist

- Kommunikation

Bsp.-Nennungen zu „Zeiterfordernis“:

- Zeit für Betreuung neben beruflicher Tätigkeit 

finden

- ungutes Gefühl, wenn Betroffene 

unbeaufsichtigt sind
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Kennen und nutzen Sie Entlastungsangebote? (in %)

Bsp.-Nennungen zu „ja und zwar…“:

- Pflegedienst

- Tagespflege

- Nachbarschaftshelfer

- Begleit- und Betreuungsdienste

- Fahrdienste

Bsp.-Nennungen zu „nein “:

- nicht erforderlich, da Schüler oder keinen 

direkten Bezug zu Menschen mit Demenz 

(30,77 %)

- unbekannt, nicht ausreichend informiert (7,69 

%)
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Bewertung der Veranstaltung insgesamt (in %)
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Bewertung der Podiumsdiskussion (in %)
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Bewertung des Vortrags „Demenz – was nun?“ (in %)
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Was hat Ihnen gut gefallen? (in %)
„alles“

„Veranstaltung offen für alle und kostenfrei“

„Veranstaltung insgesamt“
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Was sollte verbessert werden? (in %)

„Kaffeeversorgung“ 

„mehr Vorträge aus der Praxis“

„Vorstellung des Krankheitsbildes 

spannender gestalten“

„Thema Umgang mit Betroffenen zu 

kurz“

„nichts“ ;)
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„harmonische Atmosphäre, 

Podiumsdiskussion, 

Inhalte und Ablauf der 

Veranstaltung waren sehr 

gut durchdacht “ 

„Der Film war spitze! Sollte auch in 

der Ausbildung gezeigt werden 

Großartige Veranstaltung!“

„Das Ambiente-Großes Kino! 

Spitze! An alle 

Mitwirkenden ein ganz 

großes Dankeschön!“

“Moderation, Hr. Schneider/ Hr. 

Zeißig klare Aussagen 

getroffen!“

„Als noch nicht Betroffene war 

die Veranstaltung sehr 

interessant, anregend und 

sensibilisierend! Bravo!“


